
CONSIGLIO COMUNALE
IV COMMISSIONE

Verbale per seduta del 02-11-2006 ore 15:30
congiunta alla V Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Valerio Lastrucci, Tobia Bressanello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio Muscardin, Claudio
Borghello, Michele Mognato, Roberto Turetta, Giorgio Reato, Maurizio Baratello, Bruno Lazzaro, Danilo Corrà, Fabio
Toffanin, Giovanni Azzoni, Franco Conte, Alfonso Saetta, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio Oliboni, Giacomo
Guzzo, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Cesare Campa, Raffaele Speranzon, Alberto Mazzonetto,
Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Valerio Lastrucci, Patrizio Berengo,
Claudio Borghello, Roberto Turetta, Fabio Toffanin, Alfonso Saetta, Giacomo Guzzo, Michele Zuin, Saverio Centenaro,
Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia.

Altri presenti: Assessore Mara Rumiz; Dirigente Franco Gazzarri.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione "Scavo dei rii e intervento di manutenzione delle strutture pubbliche e1. 
private nell'Insula di S. Felice. Variante ai sensi dell'art. 24 L.R. 27/03 - Approvazione" PD 2003/3462 del
5-10-2006
Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 200 (nr. prot. 161) con oggetto "Palestra di arrampicata sportiva a2. 
S.Alvise: l'intervento di ampliamento non è più rinviabile.", inviata da Sebastiano Bonzio

Verbale seduta

Il Presidente LASTRUCCI in presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 15.43. 

Punto 1 OdG. 

Il Presidente LASTRUCCI ripercorre l’iter della PD 2006/3462, riassumendone ed illustrandone i contenuti. Alle
Commissioni congiunte poi propone di licenziare la sopraccitata proposta di deliberazione come “Allegato A”. Ottenuto
il parere favorevole unanime dei Commissari, informa che viene licenziata come “Allegato A” la PD 2006/3462. In
assenza di altri interventi, dichiara concluso il punto 1. OdG. 

Entra il Consigliere Caccia. 

Punto 2. OdG. 

IL Presidente LASTRUCCI da la parola al Consigliere Bonzio che ha fatto l’interrogazione nr. d’ordine 200, punto 2.
OdG. 

BONZIO chiede all’Assessore Rumiz di illustrare ed aggiornare le Commissioni sulla sua interrogazione, perché la
ritiene conosciuta dai Commissari. 

RUMIZ informa che proprio in questo momento l’Assessore Simionato (Ass. Sport) sta andando a S. Alvise, per
vedere l’intervento che è stato realizzato nella palestra, intervento legato all’interrogazione. E’ stata realizzata una
parete mobile per separare le due attività sportive, salvaguardando la bocciofila e l’arrampicata. La soluzione messa in
atto risolve i problemi da tempo segnalati. 

Alle ore 15.49 entra Mazzonetto. 

CACCIA chiede la parola per intervenire in merito all’interrogazione. 

D’ANNA ricorda che ci sono state delle discussioni abbastanza animate su come devono essere trattate le
interrogazioni nelle Commissioni Consiliari. Si oppone alla richiesta di intervento del Consigliere Caccia. 
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MAZZONETTO si associa a quanto chiesto dal Consigliere D’Anna. 

BONZIO si dice soddisfatto visto l’intervento segnalato dalla sua interrogazione è stato portato a compimento. 

Il Presidente LASTRUCCI, esauriti i punti all’ordine del giorno, dichiara conclusa la seduta alle ore 15.55.
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